11Iro

HNmsa: AHrenmsHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.10.2010 18:23:41

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.10.2010 21:55:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163011/answer/163407




C yT-IéTOM TA2KECTU OHKOIIATOJIOTHKY MO2KHO ITPUMEHUTH ITOCTOSHHYIO KaTE€TEePU3alluio
HocepeﬁpéHHbIM KaTeTepoM. Ho Tonpko 1o TI€PBOT'0 IMMOBLHIIIEHUA TEMIIEPATYPHI, TOT oA BCé-paBHO
Hapmo 6YI[eT geJaTb TUCTOCTOMHUIO.



